

Spin Group&hr in temeiul art 3 den legea 176/2018, își propune să promoveze programe de intership pe care să le desfășoare conform actului normativ mai sus amintit.

Scopul programului de intership conform art. 1 din legea 176/2018 este urmatorul

a. dezvoltarea abilităților profesionale ale internilor în îndeplinirea atribuțiilor și a responsabilităților din domeniul în care se organizează programul de intership

b. desfășurarea unor activități și familiarizarea cu cerințele organizației gazdă

c. cunoașterea de către intern a specificul de intern în cadrul careia își desfășoară activitatea precum și exigentele acesteia

d. dobândirii de experiență profesională, abilități practice și/sau competențe

e. facilitării tranziției de la sistemul de educație către piața muncii

**Ne propunem să lasna și sa desfasuram un program de intership pentru ocupatia de arhivar**

Durata programului de intership respectiv a contractului de intership este de 6 luni consecutive cu o durată de maxim 720 de ore respectiv 8 h pe zi 5 zile pe săptămână.

Valoarea minimă a indemnizației lunare de intership este de 50 % din salariul minim brut pe țară garantat în plată și se acordă proporțional cu numărul de ore de activitate desfășurată

Indemnizația pentru intership este suma de bani lunară la care are dreptul internul ca urmare a participării acestuia la programul de intership și este supusă prevederilor art 61 lit b și art 7 al 2 lit s din legea 227 /2015 privind codul fiscal cu modificările și completările ulterioare.

La finalizarea programului de intership internului i se eliberează un certificat de intership care este documentul întocmit de organizația gazdă la finalizarea programului de intership, care atestă perioada în care internul a desfășurat activitate în baza contractului de intership, activitățile desfășurate precum și calificativul obținut în urma evaluării.

Prin organizarea programului de intership organizația gazdă urmărește pregătirea profesională, teoretică și practică a internului și la final acesta să fie angajat cu contract individual de muncă pe postul de arhivar sau din familia ocupațională din cadrul SPIN GROUP&HR